

开发区举行庆祝建党98周年表彰大会

本报讯(记者 王泉林 通讯员 刘航文/图)6月28日,开发区举行庆祝中国共产党成立98周年表彰大会(如图)。区党委书记王文峰为开发区党员干部上党课。区党委副书记、区管委会主任刘涛主持会议。区领导谷静、于杰、赵愚、王静及太昊路公安分局政委刘振国出席会议。

当日9时许,会议在庄严的国歌声中开幕。会上,开发区党委对先进基层党组织、优秀基层党支部书记、优秀共产党员、优秀党务工作者和学习标兵进行表彰。全体与会人员面向党旗,重温入党誓词。王文峰为大家上党课。

王文峰指出,要回顾光辉历程,坚定理想信念。党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央面对严峻复杂的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以对党、对人民、对民族高度负责的精神,坚定中国自信、立足中国实际、总结中国经验,统筹推进新时代中国特色社会主义事业,汇聚实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的强大力量。伴随着党的发展壮大,开发区建设发展突飞猛进、成效显著。2018年以来,全区党员干部认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,围绕“产城融合、以产兴城”的发展定位,敢于争先、敢于担当、善于突破,完成主要任务,交出合格答卷,得到了市委、市政府的充分肯定和社会各界的好评,谱写了跨越发展新篇章。综合考评成绩突出,经济发展稳中有进,招商引资成效显著,项目建设加快推进,文明创建亮点纷呈。

王文峰表示,要树立良好导向,展示党性修养。要夯实根基,树牢“学”的导向,聚焦重点学、带头示范学、对照榜样学、结合实际学,切实增强工作本领。要紧盯目标,树牢“干”的导向,埋头苦干、



认真实干、踏实巧干。既要统揽全局,高瞻远瞩,又要精打细算,落细落实。既要敢于决策,又要落实有力,做群众期盼的引路人、强区兴业的放心人。要转变作风,树牢“严”的导向,严以修身、严以律己,心中有爱、心中有善、心中有德、心中有戒,持之以恒抓好作风建设,推动作风建设向纵深发展,驰而不息、久久为功,凝聚起干事创业的强大合力。

王文峰指出,要建强战斗堡垒,发挥核心作用。要严格落实党建责任制,通过建立健全党建工作承诺践诺、述职评议等机制,促进基层党组织牢固树立书记抓党建的“主业”意识,增强“抓党建是本职,不抓党建就是失职、抓不好党建是不称职”的责任意识,以严格考核、从严问责倒逼党建责任落实,推动基层党组织积极围绕党建目标任务,厘清思路,建强队伍,抓好服务,改进作风,取得实效。要不断拓宽党建工作思路。要结合目标抓党建,围绕队伍抓党建,强化作风抓党建,围绕服务抓党建。要深入推进党建常态化管理,推进分析研究党建工作、党员教育管理、党建工作督导考核、党建典型培树常态化,引领带动党员干部学有标杆、干有榜样、赶有目标。②7

清思路,建强队伍,抓好服务,改进作风,取得实效。要不断拓宽党建工作思路。要结合目标抓党建,围绕队伍抓党建,强化作风抓党建,围绕服务抓党建。要深入推进建党常态化管理,推进分析研究党建工作、党员教育管理、党建工作督导考核、党建典型培树常态化,引领带动党员干部学有标杆、干有榜样、赶有目标。②7

下功夫抓管理 强督导促进度

道交叉口道路提升改造项目建设现场、单庄路口、富源驾校、亿星紫荆城等地查看“创卫”工作,并现场交办问题。

王文峰指出,要积极推进道路提升改造工作,进展较慢的区域要加快速度。要下功夫抓好细节,抓紧做好道牙铺设、花草种植等工作,尽快解决绿化带部分缺失的问题。有关部门要积极支持施工

单位的工作,既要抓好管理,又要做好服务,确保各项工作有效推进。要下功夫抓好绿化工作,做到能绿化的不硬化,能硬化的不覆盖,最大限度增加绿植面积。要加大市容秩序管理力度,落实“门前三包”责任制,做到条块结合,条负责、块统筹,加强部门间的协调配合,落实属地管理责任,确保责任落实全覆盖。要严管重

罚,坚决杜绝车辆乱停乱放,建立良好的停车秩序。要做好道路规划,合理设置公交港湾,在主要道路实施主路与辅路斜进斜出、提前右转、借道左转、十字路口行人安全岛等设施改造,提高道路通行能力。要积极督促太昊路沿线施工工地加快建设进度,及时拆除围挡,解决围而未建的问题,提升城市整体形象。②7

王文峰刘涛带队督导重点工作建设

本报记者 王泉林 通讯员 曹文娟

6月27日,开发区党委书记王文峰、区党委副书记、区管委会主任刘涛,区管委会副主任李鹏、于杰带领区直有关单位负责人督战重点项目建设情况。

王文峰一行先后到昌建MOCO·新都汇、开元万达城市广场、开元新城安置区、卢浮公馆安置区、许寨安置区、美乐家园安置区、企美药业、颍上新城安置区、东成棚户区、欢乐家园安置区、周口协和骨科医院医养结合等项目建设现场进行查看,询问项目建设情况,

了解项目建设过程中存在的问题。

开元万达城市广场项目是万达集团

重点投资的项目,万达集团对该项目寄予厚望,将把其打造成周口首座数字化商场、河南首座智慧型国际购物中心,使其成为展示周口魅力的新地标。目前,商业和住宅区已开始施工。许寨安置区项目建有安置房3028套,建有小学、幼儿园。目前,该安置区已交付使用。投资4.6亿元的周口协和骨科医院医养结合项目,是集医疗、养老为一体的高端公寓式医疗机构,建成后将成为我省第二家、我

市第一家新型医养结合医院。目前,该项目主体大楼正在建设中。企美药业项目投资3亿元,新建中药制品生产线6条,建设速度较快。颍上新城安置区项目建有安置房3844套,建有小学、幼儿园。目前,已交付使用安置房1140套,牛滩、郑洼、孟营居委会征迁居民得到安置。

王文峰强调,相关部门要紧紧围绕项目建设,紧盯年度目标任务,倒排工期,挂图作战,全力推进重点工作建设。要加强施工组织,狠抓现场管理,严把工程质量关和环保关,着力在“精心、精

气”上下功夫,打造精品工程。要坚持问题导向,主动担当作为,增强主动服务意识,统筹协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题,为项目建设创造良好环境。

刘涛要求,各相关部门每周要对项

目建设情况进行督导,查看项目建设进

度,加快解决问题。要不等不靠不拖,主

动服务,帮助项目方解决问题,在招商引

资、服务项目落地等方面下更大功夫,

不断解放思想,为开发区高质量发展作

出新贡献。②7

开发区召开党委会议研究党建工作

王文峰指出,领导我们事业的核心力量是中国共产党,指导我们思想的理论基础是马克思主义,马克思主义永远是中国共产党人理想信念的灵魂。中国共产党之所以能够历经艰难困苦而不断发展壮大的一个重要原因就是我们党始终重视思想建党、理论强党,使全党

始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。全区上下必须进一步加强党建工作,按照“履职尽责抓党建、创新载体出亮点、凝心聚力促发展”的思路,把党委自身建设和基层党组织建设抓实、抓好、抓出特色和成效。今年7月1日是建党98周年纪念日,为弘扬正

气,鼓舞人心,展示发展成果,展现广大党员干部团结、奉献、奋进的时代风貌,区党委将对优秀党员、优秀党务工作者、先进基层党组织及学习标兵等予以表彰。

区管委会副主任谷静对机关党建工作和庆“七一”会议筹备情况进行了说明。②7

开发区积极推进党风廉政建设工作

建、谷静、于杰、赵愚、王静及太昊路公安分局政委刘振国等出席会议。

王文峰强调,反腐倡廉是立党之本、执政之基,各级党组织和广大党员干部要认清形势,坚定反腐倡廉的信心和决心。要服务大局,转作风、提效能、抓落实,打

造清正廉洁的干部队伍,营造风清气正的氛围,为开发区高质量发展作出贡献。

会上,区纪委书记杨国建汇报了2019年上半年党风廉政建设工作开展情况,对下半年的工作提出了意见。杨国建建要求,要加强思想引领,坚持用习近平新

时代中国特色社会主义思想武装头脑;坚持高压反腐,强化不敢腐的震慑,严惩群众身边的腐败和作风问题。要坚决破除形式主义、官僚主义,聚焦监督职责,着力提升监督效能。会议还对加强财政预算单位资金管理等工作进行了研究。②7

时代中国特色社会主义思想武装头脑;坚持高压反腐,强化不敢腐的震慑,严惩群众身边的腐败和作风问题。要坚决破除形式主义、官僚主义,聚焦监督职责,着力提升监督效能。会议还对加强财政预算

单位资金管理等工作进行了研究。②7

今日论坛

志道弘毅学楷模

李清华

楷模是时代的路标,也是时代思想方向、价值选择和行动精神的反映。我们不忘初心、牢记使命,就要勇担责任砥砺行,志道弘毅学楷模。

7月1日,中宣部向全社会宣传发布黄文秀的先进事迹,追授她“时代楷模”称号。习近平总书记近日强调,黄文秀同志研究生毕业后,放弃在大城市工作的机会,毅然回到家乡,在脱贫攻坚一线倾情投入、奉献自我,用美好青春诠释了共产党人的初心使命,谱写了新时代的青春之歌。广大党员干部和青年同志要以黄文秀同志为榜样,不忘初心、牢记使命、勇于担当、甘于奉献,在新时代的长征路上作出新的更大贡献。我们学习“时代楷模”黄文秀同志的先进事迹,就要向她那样勤勉自律、积极作为。勤勉自律是人生的立身之本,也是人们涵养正气、积蓄底气、催生朝气的基本路径。我们要学习黄文秀同志奋发向上、扎实肯干的进取精神,注重解决实际问题,把工作中遇到的问题作为努力的方向,敢于面对问题,善于解决问题。“药对症一张方,不对症用车装”。要善于依靠群众,主动融入群众,研究解决问题,研到点子上,完在关键处,不回避等靠,不上推卸,在实践中自己历练成“行家里手”。

人生可以平凡,但不能平庸。平凡与平庸,区别就在于是否有过追求,一个曾经努力,一个从未开始。让我们学习时代楷模,自觉对标对表,及时校准偏差,以奋发有为的姿态实现人生价值。

建好党群服务中心 打造社区党建品牌



本报记者(记者 王泉林 文/图)6月28日,开发区党委书记王文峰、区管委会副主任谷静带领有关单位负责人,到许寨社区党群服务中心查看社区党建工作开展情况。

王文峰一行详细听取了关于许寨社区党建工作的情况汇报,并提出了指导性意见。王文峰指出,加强社区党建工作是推进全区基层党建工作的重要措施,也是加强高质量党建的必

然要求。要下大功夫做好社区党群服务中心建设,合理规划功能区,创新开展活动,丰富基层党建内容,更好地发挥基层党组织的作用,为辖区居民做好服务。要充分发挥社区党组织的优势,开展好党组织活动,打造社区党建品牌,把社区党群服务中心建设成为宣传党的方针政策的主阵地,加强思想建设的好课堂、开展群众文化活动的新平台。②7

开发区重点工作建设工作综合排名位居中心城区第一位

本报记者(记者 王泉林 通讯员 单华云)近日,周口市人民政府重点项目办公室对1至5月重点项目建设工作进行了综合考评,并公布了考评结果。开发区在本次考评中取得优异成绩,综合排名位居中心城区第一位。

2019年以来,在市委、市政府的

正确领导下,开发区坚持把项目建设作为推动全区经济社会发展的第一抓手和第一载体,抢抓机遇,攻坚克难,落实分包责任,优化发展环境,呈现出重点项目启动快速、超前推进的良好态势,提前实现“上半年时间过半任务过半”的目标,有力推动全区经济社会高质量快速发展。②7

刘新庄居委会评出29个“卫生家庭”

本报记者(记者 王泉林 通讯员 袁昊)6月24日,开发区淮河路办事处刘新庄居委会举行颁奖大会,对评选出的“卫生家庭”进行表彰。

为扎实推进“创卫”宣传工作,进一步调动群众参与“创卫”工作的积极

性,刘新庄居委会根据开发区党委、区管委会和淮河路办事处的安排部署,认真开展“卫生家庭”评选活动,让实干者得实惠。此次评选活动本着公平公正、公开透明的原则,评选出“卫生家庭”共29个。②7

开发区党委理论学习中心组举行集体学习

本报记者 王泉林 通讯员 毛战西

日前,开发区党委书记王文峰主持召开党委会议,研究部署党建工作。区领导刘涛、李鹏、杨国建、谷静、于杰、赵愚、王静及太昊路公安分局政委刘振国等出席会议。

王文峰要求,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入

推进党的建设,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,加强理论学习,做到思想建党、理论强党。要按照市委的部署和要求,认真组织开展学习活动,把理论学习贯穿开发区各项工作,用党的先进理论推进工作,促进开发区经济社会高质量发展。②7

环卫工人拾金不昧传递正能量

本报记者(记者 王泉林 通讯员 曹文娟)6月25日上午,家住商水县邓城镇邓东村的赵某某致电本报记者,一再表达对开发区环卫工人的谢意。

6月24日上午,开发区环卫工人田立学在周口火车站广场打扫卫生时,拾到一个信封,里面装有1400元

现金、银行卡和身份证件。田立学立即上报领导,并在原地等待失主。

开发区公共事业管理中心负责人根据身份证信息,几经辗转联系到失主。失主赵某某对田立学拾金不昧的行为表示感谢,并对开发区环卫工人的高尚品德给予高度评价。②7